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Щотижня, в понеділок, проводились бесіди в групах, де
розглядались питання відвідування занять, їх контроль та різні побутові
питання. До виконання плану виховної роботи залучені всі кафедри
факультету.

Незважаючи на суттєві карантинні обмеження і військовий стан, в
2021-22 роках заходи з виховної роботи були виконані в повному обсязі.
Заходи, в яких студенти факультету прийняли участь в оф лайн та онлайн
форматах відповідають затвердженому плану і внесеним змінам.

Факультет активно приймав участь в багатьох заходах протягом
року, наприклад у Всесвітньому дні прибирання «World Cleanup Day».
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Факультет брав участь у декількох методичних семінарах,
зокрема в семінарі: «Роль виховної роботи у визначенні
індивідуальної навчальної освітньої траєкторії здобувачів вищої
освіти»: обговорення актуальних питань та перспектив виховної
роботи згідно положення про інститут кураторства, тощо.
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Неодноразово були проведень зустрічі із роботодавцями,
наприклад, зустріч з представником
ТОВ «НОРТЕК-АВТО». Були висвітлені особливості господарської
діяльність підприємства. Особливості дилерської діяльності компанії
по закупівлі, продажу, сервісному обслуговуванню автомобілів.
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Максимально широко була надана інформація від IT-партнерів
факультету, щодо навчання, удосконалення знань й умінь, а також по
працевлаштуванню майбутніх спеціалістів. Зокрема від компанії Apriorit
надійшло запрошення на стажування для студентів факультету ІТтаМІ.
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Велику зацікавленість студентів викликали низка акутальних науково-
популярних лекції факультету. Лекція на тему “Відновлення України: машини та
обладнання для аварійно-відновлювальних робіт”, лектор доктор технічних наук
професор кафедри будівельних та дорожних машин Шатов С.В.

Лекція на тему «Альтернативні джерела
електроенергії та їх застосування в
сучасних умовах», лектор – к.т.н., доцент
Ужеловський В. О.

Лекція на тему «Використання силових
установок нетрадиційної конструкції у
наземній бойовій техніці», лектор – к.т.н.,
доцент Колеснікова Т. М.



Дякую за увагу!
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